OJIMMITUMACKHUE JHU MOJIOJEXKH
Ilpouumaume egedenue. 3amem npucmynume K 8bINOJHEHUIO 3A0AHULL.

BBenenue. _
OJIMMIIMUCKHUE JTHA MOJIOJEXHA

E)KGI‘O,Z[HO B paﬁOHe IIPOBOJUTCA q)eCTI/IBaJIB «OnuMmnuiickue JHU MOJIOOCIKH) — SAPKOC COOBITHE CI'[OpTPIBHOﬁ KU3HU. Bans
u 3axap PCUINIIN «11000JIETH» 3a CBOIO KOMaHIY U IIPUIJIN Ha CTaIHOH «I[I/IHaMO», rac BOT-BOT HOJIKHBI HAYATHCA COPCBHOBAHUA
I10 pa3JIM4YHbIM BHUOaM CIIOPTaA.

Psom cupsitiiue Ha TpuOyHE TPEHEPHI YBJICUEHHO 00CYX M BOPOC O TOM, UTO COBPEMEHHBIN CIIOPT — 3TO HE TOJIBKO U
HE CTOJIBKO CHJIA U CKOPOCTh. DTO TOUHBIE pacyeThl U MpaBUiibHas cTparerus! PeOsT Takke 3auHTepecoBai BOMPOC: «A 3a4eM st
nmo0Oebl Hy’)KHa MaTeMaTuKa?»




OJJMMIUANCKUE JHA MOJIOJIEKHA
3axanue 1/7

Ilpouumavime mexcm «3abeey,

cnpasa.

paCl’IOJZOOlceHHbZIZ

Hraaty npenctouT 3a0er, HO OH B pa3ayMbe: KaKyrO
JIMCTAHIINIO BHIOPATh.

Onpenenure, Kakas TUCTAHIUAS TMPEIINOYTHTEIHHEE
s VIrHara, eciau ero HamIydIui pe3yjbTaT Mo CKOPOCTH
Oera 0Oe3 mpemsATCTBHI cocTaBisIeT 6,8 M/C, a KaxIoe
MIPENATCTBUE 3aMeIsIeT ero Oer Ha 3 c.

Buvibepume npasunvubiii 6apuanm omseema.

A) uctanmus ¢ 3 npenstctBusimMu — 400 m
b) [luctaniusm 6e3 npenstctBuii — 450 m

Sanuwume pacdemol 6 0b1acmb 0MEemos U NOSACHUMe

3a0er

Ha «pazmuHOYHOMY T0JI€ MJIET MOJATOTOBKA K COCTSI3aHHIO
oeryHoB. IlpaBuimamMu AaHHBIX MOJIOJEKHBIX COPEBHOBAHMIA
MPEAYCMOTPEHO, YTO YIYACTHUKHA CAMOCTOSTEIHLHO BEIOMPAIOT BUJT
3abera. MoxxHo Oexarb Oojiee KOPOTKYIO JOHUCTaHIUIO C
NPENATCTBUAMM JTUOO O€XaTh NUCTAHIMIO 0€3 MPENsSTCTBUMA, HO
Oonee UMHHYI0. B 3aBHCHMOCTH OT MacTepCcTBa IOHBIX

CIIOPTCMEHOB 3aTpaThl Ha TMPEOJOJIEHUE OJHOTO Oapbepa
COCTaBJISIIOT OT | 110 3 CeKyHA.
Jns  wToroBoM  TaOMUIIBI HMMEET 3HAYCHUE BpeMs

IMPpCOJO0JICHUA BBI6paHHOﬁ JAUCTaHIINH.




OJIUMIIMUCKHUE JHU MOJIOJAEXKHA
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Ilpouumaiime mexcm «bapvep», pacnonodicenHbll
cnpasa.

Paccunraiite HEOOXOAMMYIO BBICOTY MOJbEMA HIEHTPA
macc (H) mns Kupwina, momGeraromero k Oapbepy co
CKOPOCTBIO / M/C.

Buvibepume npasunvuwiii 6apuanm omseema.

A) 1,04 Mumu 1 M4 cm
b) 1,04 Mm unu 1 m 0,4 cm
B) 1,194 M wunu 1M 194 cm
N 1,194M wuru 1 m19,4 cm

bapsep

Bricota wmyxkckoro Oapsepa npu 3abere Ha 400 M
coctaBisier 91,4 cMm. UtoObl 3dPekTBHO TIPEoI0IeTh Oaphep,
CIIOPTCMEH JOJDKEH MOTHATH cBoi 1ieHTp Macc (LIM) Ha BricoTy,
MIPEBBIIIAIONIYIO BEICOTY Oaphepa.

s Oe3omacHoro W OBICTPOTO TpeojaoJieHus Oapbepa
CIIOPTCMEHY HeoOxoaumMo MoaHATh cBor IIM Ha BeicoTy H (B
MeTpax), KOTOPYIO MOKHO paccuuTath 1o popmyiie:

H=h+kxv

rjae h —Beicota 6apbepa (0,914 m), v — CKOPOCTh CITOPTCMEHA
HETOCPEJCTBEHHO Tepen OapbepoM (B M/c), a k — ammupuueckuit
ko3 dunmeHt (mpumem, uto K = 0,04 ¢).

FAPTERA




OJJMMIUANCKUE JHA MOJIOJIEKHA
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Ilpouumavume mexcm «Cxema cmaduoway u
paccmompume PUCYHOK, PACHON0NCEHHbIE CPABA.

B kakoM wHampaBieHWM (€COM CTOATH JIMIIOM K
IJIONIAQ/IKE CTaJuoHa) HYXHO JaBUTraThcsa Bane m 3axapy,
9TOOBI OBICTpEE MmoTacTh U3 cektopa A7 B cextop C19?

Buvibepume npasunvubiii 6apuanm omeema.

A) He UMeeT 3HaYeHUs, TaK KaK PacCTOSHUE OJMHAKOBOE;
b) orubatp cTajuoH 1o npaBoil CTOPOHE;
B) orubatb cTaguoH 1o jaeBoil CTOpoHE.

Bo ckonbko pas, cyns 1Mo cxeme CTajguoHa, ObuT Obl
Kopoue myTh u3 cektopa A7 B cektop C19, ecnmu MOXKHO
OBLJIO0 OBI HJITH HAIPSAMYIO Yepe3 ToJjie?

Buvibepume npasunvubiii 6apuanm omseema.

A) =B 3,14 pa3za;
b) = B 2 pa3za;
B) =B 1,57 pa3za.

CxeMa cTaguoHa

Bane u 3axapy Hy>KHO HaliTH HOBbIE MeCTa OOJIEIBIIUKOB, TaK
KaK COBCEM CKOPO HAYHYTCsI COPEBHOBAHUS 110 IPBIKKAM B JUIMHY.

Pebsita pemuiau, 4To, BOCHOJIB30BABIIMCh CXEMOM CTaJIHMOHA,
OHU CMOT'YT HAUTH CaMbIil KOPOTKUN MapIIPYT [IEPEMEILCHUS.




OJIUMIIMUCKHUE JHU MOJIOJAEXKH
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Illpouumaiime mexcm «llumanue cnopmcmenay u
paccmompume NAMAMKY, PACNONONCEHHblE CHPABA.

Hopma mnotpebnenus nias moxapoctka 15 mer mpu
yMEPEHHON aKTUBHOCTH
o bemok — 2 r/kr
o Kupsi — 1,2 r/kr
o YriueBonanl — 6 I/Kr

PaccuuraiitTe NHEBHYIO HOpMY MOTpEOJIEHHS OENKOB,
KUPOB, YTIIEBOJIOB U KAJIOPUM, €CIIU BEC ApPTypa COCTABIISAET
61 xr.

3anuwume omeem 6  guoe yucer.
Conpogodume omeenivl pacuemamu.

uemoblpex

IIuranue CIIOPpTCMEHA

[IlepemecTUBIINCH B HOBBIM CEKTOP, pe0sATa 3aMETHIIN, YTO
UX JPYT, KOTOPBIM JOJKEH y4acTBOBATh B COPEBHOBAHMAX IIO
MPBDKKAM, BBITJISAUT KAKUM-TO BSJIBIM.

— Aptyp, utOo cayuwiock? — copocun Bans. — Tol
BBITVISIAMIIB YCTABIINM, 4 COPEBHOBAHUSA €IE JaXKE HE HAYAJIHCh.

— He 3nato, — otBeTnn Aptyp. — Kak 0yaro cun Het. Moxker
YIIEBOAOB CHEIl MAJIO.

Hopma norpedienus
. beakn:
IMonpocTtkam pekoMeHayeTcsi moTpednsaTh 1-2 rpamma Oenka Ha
KHJIOTpaMM Beca. benok siBisieTcs CTpOUTENIbHBIM MaTepUaIoM IS
Opranu3Ma 1 HeoOXOIUM JIJIsl pOCTa U Pa3BUTHSL.
. Kupbi:
Pexomennyercs ynorpednsats 0,8-1,5 rpaMm KUpoB Ha KUIIOTpaMM
Beca. JKUpbl BakHBI JUIi TOPMOHAJIBHOIO OajaHCa M YCBOCHHS
HEKOTOPBIX BUTAMHHOB.
. Yraesoanl:
VYrneBoabt SIBIISTFOTCS OCHOBHBIM HUCTOYHHKOM
sHepruu. Pexomenayercs ynorpednsaTe 4-7 rpaMM Ha KHIJIOTpamMMm
Beca. BaxkHO BBIOMpaATh CIIOKHBIE YIJIEBOJBI, COAEpIKAILINECS B
Kpynax, OBOIIaX M (pyKTax, a HEe IMPOCThle, coaepxkKamuecs B
CJIaJIOCTSX.

1 r benka = 4 xkai;
1 r Xupa = 9 kxaun;
1 r YrineBona = 4 xxail.

Uewm Gonbire Gpusnyeckass akTHBHOCTb, TeM OoJbIe TpedyeTcs
noTpe0ssiTe BXKY.




OJUMIIMIICKUE JHU MOJIOJEXKU Cupunrep

3anganne 5/7 VY nopoxku k 3a0ery roroButcs cripuntep Jluka. Eit npencrout
3a0er Ha 400 M.

Ilpouumaiime mexcm «Cnpunmepy,
PACNOJI0NCEHHBLU CNPABA.

CKoJIbKO BpEMEHU (mo pe3ynbTaram
npeapiaymux — 3aberoB) Jluka  ycTymaer — cBoel
comepHuUIie?

Buvibepume npasunvubiii 6apuanm omeema.

A)3c
b)34c
B)3,75¢
INd4c.

MpeiciienHo JInka npoCUUTHIBAET CBOU BO3MOKHOCTH:

MOM Jy4IIUW pe3yapTar — 75 ¢;
Mosl IJ1aBHasl conepHuiia Bepa 6exut Ha 5% ObicTpee MeHs;
PEKOPAHOE BpEMSI MPOLIBIX COPEBHOBaHUM — 68 C.




OJIMMITMICKUE JHU MOJOJEKHU

Cnpunrep
3ananmue 6/7 Y nopoxku k 3abery roroButca cnpuHtep Jluka. Ei
npeacTout 3ader Ha 400 M.

IIpouumaiime mexcm «Cnpunmepy, pacnooHCeHHbll
cnpasa.

Kakoii nomkHa ObITE CKOpOCTh JInku (M/c), 9TOOBT:

a) mpoOexats Jydiie Bepsr,
0) MOOHUTH peKOP MPOIIIBIX COPEBHOBAHU?

Sanuwume ceou omeemol.

6)

MpeiciienHo JInka mpoCYMTHIBAET CBOU BO3MOKHOCTH:

MOU JIy4IlIAN pe3yabTar — 75 c;
MO TJIaBHas corepHuiia Bepa 6exut Ha 5% ObIcTpee MeHs;
PEKOpPIHOE BPEMSI MPOIILIIBIX COPEeBHOBaHUM — 68 .
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IIpouumanime mexcm «Ilone cmaouona Tpaxmop» u
paccmompume cxembvl, pACHONOHNCEHHbLE CNPABA.

Kaxosa momaas ¢yTO0IpHOTO MOSA?
Omeem yxasicume 6 M2,

KakoBa miomans wactu QyTrOOJBHOTO — TOJIA,
uMemtiei gopMmy kpyra (0b6o3HaueHa Ha cxeme OyKBOMU

A)?

2

atime omeem 6 M, conpooous pacuemamu.

Kakoe paccrosiHue mpeomoseeT Msid, eciid OyjaeT
Ha3HaueH mneHanbTu (11-meTpoBbiit ynap) u gyrOonuct
3a0BeT TOJI B MPaBbId HUHKHUI BHEITHUH yTOJI BOPOT?

Omeem ykasicume ¢ mempax (OKpyeiug 00 cOmvix).
Conposooume omeem pacuemamu.

IMose craguona Tpakrop

[IpuexaB Ha HOBBIM CTAaIMOH, TAE JOJDKEH COCTOSITHCS
¢GyTOONBHBIA MaTd, pedsiTa OJHOBPEMEHHO BCIYX 3aMETHIH: «ITO
ropaszio OOJbIIee IMoJie, 4eM TO, K KOTOPOMY MBI IpUBBIKIK. Harmmm
Oynet He mpocTo. [Ipuaercs mobderaTs!».

CrangapTHbIil pa3mep 1oJst Ajs NpodecCHOHAIBLHOr0 (pyTdo0J1a COTIACHO
periiamenty FIFA

Kak ycTpoeHo ¢yT60nbHOE NoNne

OnuHa nona — 105 M

Mnowanb BOpOT

55x183m I

i 11 M ==

[yra wrpadpHon
nnowaau
O6pa3oBaHa OT Kpyra

c 11-MeTpoBOW OTMETKOMN
nocepeguHe

LleHTpanbHbIn
Kpyr

TI-meTpoBasa
LWTpadHaa nnowanb OTMeTKa

16,5 x 40,32 M

Yrnoeow ceKtop
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Cxema BopoT




